
平成２９年度　窓口アンケート結果（平成２９年８月１日～９月２９日）

項目①［全体］ 満足 やや満足 普通 やや不満 不満 無記入 回答合計

319 78 100 11 10 9 527

割合（５項目） 60.5% 14.8% 19.0% 2.1% 1.9% 1.7% 100.0%

割合（３項目） 19.0% 1.7% 100.0%

普通以上・以下 1.7% 100.0%

項目②［全体］ 満足 やや満足 普通 やや不満 不満 無記入 回答合計

333 88 76 8 14 8 527

割合（５項目） 63.2% 16.7% 14.4% 1.5% 2.7% 1.5% 100.0%

割合（３項目） 14.4% 1.5% 100.0%

普通以上・以下 1.5% 100.0%
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平成２９年度　窓口アンケート結果（平成２９年８月１日～９月２９日）

項目③［全体］ 満足 やや満足 普通 やや不満 不満 無記入 回答合計

330 84 83 10 9 11 527

割合（５項目） 62.6% 15.9% 15.8% 1.9% 1.7% 2.1% 100.0%

割合（３項目） 15.8% 2.1% 100.0%

普通以上・以下 2.1% 100.0%

項目④［全体］ 満足 やや満足 普通 やや不満 不満 無記入 回答合計

318 80 106 4 6 13 527

割合（５項目） 60.3% 15.2% 20.1% 0.8% 1.1% 2.5% 100.0%

割合（３項目） 20.1% 2.5% 100.0%

普通以上・以下 2.5% 100.0%
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平成２９年度　窓口アンケート結果（平成２９年８月１日～９月２９日）

項目⑤［全体］ 満足 やや満足 普通 やや不満 不満 無記入 回答合計

304 89 98 12 10 14 527

割合（５項目） 57.7% 16.9% 18.6% 2.3% 1.9% 2.6% 100.0%

割合（３項目） 18.6% 2.6% 100.0%

普通以上・以下 2.6% 100.0%

項目⑥［全体］ 満足 やや満足 普通 やや不満 不満 無記入 回答合計

298 91 106 9 7 16 527

割合（５項目） 56.6% 17.3% 20.1% 1.7% 1.3% 3.0% 100.0%

割合（３項目） 20.1% 3.0% 100.0%

普通以上・以下 3.0% 100.0%
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平成２９年度　窓口アンケート結果（平成２９年８月１日～９月２９日）

［全体］ 満足 やや満足 普通 やや不満 不満 無記入 回答合計

◎　総合計 1902 510 569 54 56 71 3,162

割合（５項目） 60.2% 16.1% 18.0% 1.7% 1.8% 2.2% 100.0%

割合（３項目） 18.0% 2.2% 100.0%
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